



В Курганской области перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть брата, предстанет 58-летний сельчанин



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя Шатровского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

По версии следствия, в вечернее время 20 апреля 2018 года обвиняемый, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, в ходе очередной ссоры со своим родным братом нанес многочисленные удары руками и ногами в область головы и тела последнего. Оставив родственника лежать на полу, он пошел смотреть телевизор, а вернувшись, обнаружил последнего без признаков жизни. О произошедшем обвиняемый сообщил соседям и попросил вызвать скорую помощь, впоследствии написав явку с повинной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1235199>